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Methodology
The Baldwin Wallace University Ohio Pulse Poll of 1,068 likely voters was conducted between 10/20/2022
and 10/23/2022. SurveyUSA administered the survey instrument online to a representative cross section of
self-identified registered voters in Ohio who were selected at random by Lucid Holdings LLC of New Orleans.
Respondents were weighted to US Census targets for gender, age, race, education, and homeownership.

The overall margin of error for the survey was ±3.5 percentage points. This margin of error was computed
using an adjustment of the classical Central Limit Theorem margin of error associated with random samples.
Specifically, the margin of error (computed at a 95% confidence level) was inflated relative to the ordinary
calculation by a factor of

√
1 + [cv(weights)]2, where cv denotes the coefficient of variation. In this survey,

the design factor was 1.17.

This margin of error assumes that the weighted estimates are approximately unbiased. This assumption
implicitly relies on the assertion that any differences between the survey sample and the target populations on



Survey Responses
Q1: What is your opinion of Joe Biden?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Very Favorable 18.7 17.3 20.1 14.7 21.8 25.8 18.9
Somewhat Favorable 20.8 18.1 23.4 22.8 19.2 28.2 18.2
Neutral 5.8 6.0 5.5 10.5 2.0 3.7 5.2
Somewhat Unfavorable 10.1 11.1 9.2 9.6 10.5 7.9 10.1
Very Unfavorable 44.1 47.2 41.1 41.3 46.4 34.4 47.4
Not Sure 0.5 0.3 0.6 1.1 0.0 NA 0.3

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity



Q2: What is your opinion of Donald Trump?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Very Favorable



Q3: What is your opinion of Mike DeWine?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Very Favorable 19.2 22.5 15.8 18.2 20.0 21.7 20.6
Somewhat Favorable 31.2 31.3 31.1 24.8 36.2 24.7 31.4
Neutral 15.6 15.8 15.5 22.0 10.7 16.9 14.3
Somewhat Unfavorable 15.6 13.1 18.0 16.2 15.1 19.3 15.1
Very Unfavorable 16.6 15.0 18.3 15.9 17.2 14.3 16.6
Not Sure 1.8 2.3 1.3 2.9 0.9 3.1 2.1

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
Very Favorable 19.2 9.7 30.8 11.8 19.2 13.4 29.2
Somewhat Favorable 31.2 16.5 41.8 37.8 33.9 12.9 24.2
Neutral 15.6 15.5 14.6 17.2 14.9 24.9 10.3
Somewhat Unfavorable 15.6 23.8 7.2 18.5 15.0 15.9 23.1
Very Unfavorable 16.6 32.3 4.7 13.1 15.8 28.6 7.0
Not Sure 1.8 2.2 0.8 1.6 1.2 4.4 6.2



Q4: What is your opinion of Nan Whaley?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Very Favorable 11.5 8.4 14.5 7.8 14.4 17.6 11.7
Somewhat Favorable 15.9 15.3 16.5 14.2 17.2 18.6 14.1
Neutral 19.1 20.8 17.4 26.6 13.3 22.0 18.8
Somewhat Unfavorable 12.5 11.9 13.0 11.4 13.3 8.4 12.3
Very Unfavorable 23.2 27.7 18.7 13.3 30.9 20.8 24.1
Not Sure 17.9 16.0 19.7 26.7 11.0 12.6 19.0

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
Very Favorable 11.5 28.8 0.3 4.4 10.5 22.6 5.6
Somewhat Favorable 15.9 31.6 4.3 12.8 14.8 26.2 14.1
Neutral 19.1 19.3 17.8 20.3 18.6 19.2 27.6
Somewhat Unfavorable 12.5 5.7 14.3 20.2 12.7 7.9 17.5
Very Unfavorable 23.2 2.6 43.4 20.1 25.0 8.5 21.9
Not Sure 17.9 12.0 19.9 22.3 18.4 15.6 13.3

*SE: Something Else, i.e. any race/ethnicity category other than White or Black/African-American.

Urbanicity Ideology
Response Overall Urb Sub Rur Con Mod Lib
Very Favorable 11.5 11.0 13.2 8.4 1.7 11.6 27.0
Somewhat Favorable 15.9 18.3 16.8 12.0 4.5 15.2 36.6
Neutral 19.1 25.6 19.3 13.5 16.5 22.0 18.7
Somewhat Unfavorable 12.5 8.7 11.6 17.4 13.6 15.7 5.9
Very Unfavorable 23.2 14.8 23.4 29.6 47.9 12.6 1.6
Not Sure 17.9 21.7 15.7 19.2 15.8 22.8 10.3

Gov vote* Sen vote*
Response Overall MD-R NW-D JDV-R TR-D
Very Favorable 11.5 0.2 28.3 1.1 21.9
Somewhat Favorable



Q5: What is your opinion of Tim Ryan?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Very Favorable 18.5 17.6 19.3 12.4 23.2 21.3 19.7
Somewhat Favorable 21.4 20.0 22.8 20.8 21.9 23.7 18.8
Neutral 14.1 13.3 15.0 21.3 8.5 15.4 14.1
Somewhat Unfavorable 12.3 13.8 10.8 12.1 12.4 8.5 13.5
Very Unfavorable 25.4 28.1 22.7 17.8 31.4 22.2 25.6
Not Sure 8.3 7.2 9.4 15.6 2.6 8.9 8.3

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
Very Favorable 18.5 42.2 3.3 8.8 18.0 25.7 12.5
Somewhat Favorable 21.4 30.8 10.4 28.5 20.1 34.5 17.0
Neutral 14.1 12.3 15.0 13.7 13.9 18.1 10.5
Somewhat Unfavorable 12.3 3.8 18.5 13.9 13.1 4.2 14.2
Very Unfavorable 25.4 3.9 45.0 25.9 27.5 8.9 24.5
Not Sure 8.3 6.9 7.8 9.2 7.4 8.7 21.3



Q6: What is your opinion of J.D. Vance?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Very Favorable 13.6 18.6 8.6 11.5 15.2 16.9 14.1
Somewhat Favorable 19.0 21.1 17.0 14.6 22.5 17.8 19.6



Q7: If the election for Ohio governor were held today, and you were filling out your ballot right
now, who would you vote for? (candidate names rotated)

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Mike DeWine (R) - sure 54.3 58.9 49.8 50.1 57.6 47.4 55.0
Mike DeWine (R) - lean 2.3 1.9 2.8 2.9 1.9 0.8 3.2
Nan Whaley (D) - lean 1.8 2.2 1.5 2.1 1.6 2.2 1.6
Nan Whaley (D) - sure 38.2 33.5 42.9 40.5 36.4 45.6 36.8
Undecided 3.3 3.5 3.1 4.4 2.5 4.1 3.4

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
Mike DeWine (R) - sure 54.3 10.1 92.4 60.2 58.2 17.4 63.1
Mike DeWine (R) - lean 2.3 0.6 3.2 2.9 2.4 2.4 1.8
Nan Whaley (D) - lean 1.8 1.8 0.8 3.6 2.0 0.8 0.4
Nan Whaley (D) - sure 38.2 85.8 3.1 26.6 33.9 78.4 29.4
Undecided 3.3 1.7 0.5 6.7 3.5 1.1 5.3

*SE: Something Else, i.e. any race/ethnicity category other than White or Black/African-American.

Urbanicity Ideology
Response Overall Urb Sub Rur Con Mod Lib
Mike DeWine (R) - sure 54.3 39.6 55.1 64.9 88.9 47.4 12.1
Mike DeWine (R) - lean

Nan Whaley (D) - lean1.8 2.22.22.1



Q8: If the election for United States Senator were held today, and you were filling out your
ballot right now, who would you vote for? (candidate names rotated)

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
J.D. Vance (R) - sure 42.3 48.6 36.0 40.0 44.1 32.6 44.4
J.D. Vance (R) - lean 3.7 4.1 3.3 3.7 3.7 4.7 3.8
Tim Ryan (D) - lean 1.8 1.3 2.3 3.0 0.9 2.5 1.9
Tim Ryan (D) - sure 48.4 42.5 54.3 47.9 48.8 56.2 46.1
Undecided 3.8 3.4 4.1 5.4 2.5 4.1 3.8

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
J.D. Vance (R) - sure 42.3 4.7 78.7 38.8 45.2 14.4 49.5
J.D. Vance (R) - lean 3.7 0.1 7.2 3.2 4.0 1.8 3.3
Tim Ryan (D) - lean 1.8 1.9 0.5 3.2 1.5



Q9: Is your vote mostly a vote for J.D. Vance? Or mostly a vote against Tim Ryan?

Note: This question was asked only of those who indicated a preference or lean for J.D. Vance (unweighted
n = 477).

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
For J.D. Vance 59.9 64.9 53.3 57.9 61.3 53.7 63.0
Against Tim Ryan 28.6 27.8 29.7 25.3 31.0 38.8 26.1
Not Sure 11.5 7.3 17.0 16.8 7.6 7.4 10.9

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Margin of error (overall results only): ±5.5%
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Q10: Is your vote mostly a vote for Tim Ryan? Or mostly a vote against J.D. Vance?

Note: This question was asked only of those who indicated a preference or lean for Tim Ryan (unweighted
n = 552).

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
For Tim Ryan 68.1 69.0 67.4 60.1 74.5 65.1 71.0
Against J.D. Vance 24.9 24.9 24.9 27.2 23.1 25.6 21.2



Q11: Which of the following issues is top of mind for you when you think about voting in this
November’s election? (Issues rotated)

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Inflation 38.3 40.9 35.8 36.5 39.7 25.5 40.1
A Possible Recession 10.2 11.1 9.3 10.5 10.0 13.5 11.0
Preserving Democracy 16.1 15.1 17.2 10.1 20.9 25.4 14.6
Abortion 17.3 13.0 21.5 22.0 13.6 15.6 16.3
Immigration 4.9 5.9 3.9 3.5 5.9 7.9 5.1
Health Care 6.9 7.9 5.8 8.9 5.3 6.1 7.1
Other 3.4 3.2 3.6 4.5 2.5 5.3 2.5
Not Sure 2.9 2.9 3.0 3.9 2.1 0.8 3.3

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
Inflation 38.3 17.7 53.5 44.7 40.2 21.0 42.2
A Possible Recession 10.2 6.5 9.2 17.7 10.8 7.4 6.6
Preserving Democracy 16.1 26.6 8.8 13.4 15.9 23.3 6.4
Abortion 17.3 31.2 8.0 11.6 16.6 21.0 20.4
Immigration 4.9 2.1 9.6 1.1 5.5 2.1 1F28 9.9626 Tf 474 456.217 T8.351 Tdf 498.68595 g 0.75 G
ET
q
1 0 0 1 492.707 416.765 cm
0 0 29.667 11.955 re f
62 f
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0 g 0 G
BT
/F28 9.9626 Tf 503.6lBT
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Gov vote* Sen vote*
Response Overall MD-R NW-D JDV-R TR-D
Inflation 38.3 54.3 17.1 54.6 23.5
A Possible Recession 10.2 11.5 7.9 11.1 8.8
Preserving Democracy 16.1 9.0 26.7 8.2 24.3
Abortion 17.3 7.3 31.5 8.2 26.3
Immigration 4.9 7.2 1.9 8.0 2.2





Q13: If the election for one of the two Ohio Supreme Court seats were held today, and you
were filling out your ballot right now, who would you vote for?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Pat Fisher (R) - sure 46.2 51.6 40.9 41.9 49.6 38.5 48.1
Pat Fisher (R) - lean 4.6 4.9 4.3 6.0 3.4 1.1 5.0
Teri Jamison (D) - lean 2.2 1.8 2.7 2.5 2.0 3.7 2.1
Teri Jamison (D) - sure 40.0 36.0 44.0 40.1 40.0 49.8 38.0
Undecided 6.9 5.8 8.0 9.5 4.9 6.9 6.8

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
Pat Fisher (R) - sure 46.2 4.6 86.8 43.7 50.0 12.6 51.6
Pat Fisher (R) - lean 4.6 NA 7.2 5.7 5.2 2.0 NA
Teri Jamison (D) - lean 2.2 3.3 NA 4.5 2.1 4.3 1.2
Teri Jamison (D) - sure 40.0 89.8 4.2 26.8 35.6 78.0 36.9
78.0



Q14: If the election for the other Ohio Supreme Court seat were held today, and you were
filling out your ballot right now, who would you vote for?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Pat DeWine (R) - sure 47.3 52.3 42.3 43.2 50.5 40.2 48.8
Pat DeWine (R) - lean 2.9 3.4 2.4 3.6 2.4 1.4 3.6
Marilyn Zayas (D) - lean 1.5 1.1 1.9 1.6 1.4 2.6 1.6
Marilyn Zayas (D) - sure 41.7 37.2 46.2 42.7 41.0 51.2 39.1
Undecided 6.6 6.0 7.1 8.9 4.7 4.6 6.8

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
Pat DeWine (R) - sure 47.3 7.3 89.0 38.8 50.3 18.8 54.8
Pat DeWine (R) - lean 2.9 NA 3.8 5.1 3.5 NA NA
Marilyn Zayas (D) - lean 1.5 3.1 0.2 1.0 1.4 2.5 2.1
Marilyn Zayas (D) - sure 41.7 87.4 5.7 35.6 37.8 76.8 35.7
Undecided 6.6 2.1 1.4 19.4 7.1 2.0 7.4

*SE: Something Else, i.e. any race/ethnicity category other than White or Black/African-American.

Urbanicity Ideology
Response Overall Urb Sub Rur Con Mod Lib
Pat DeWine (R) - sure 47.3 36.2 46.7 57.7 82.3 36.5 9.6
Pat DeWine (R) - lean 2.9 2.9 2.1 4.7 3.7 3.8 0.4
Marilyn Zayas (D) - lean 1.5 2.7 1.5 0.6 0.9 1.4 2.1
Marilyn Zayas (D) - sure 41.7 53.6 42.5 30.2 9.8 48.5 84.3
Undecided 6.6 4.6 7.2 6.8 3.3 9.9 3.6

Gov vote* Sen vote*
Response Overall MD-R NW-D JDV-R TR-D
Pat DeWine (R) - sure 47.3 79.6 4.8 85.8 13.7
Pat DeWine (R) - lean 2.9 4.4 0.5 4.8 1.1
Marilyn Zayas (D) - lean 1.5 0.7 2.1 0.1 2.9
Marilyn Zayas (D) - sure 41.7 10.0 88.7 5.4 78.1
Undecided 6.6 5.2 3.9 3.8 4.2

*Includes voters leaning toward candidates.

Margin of error (overall results only): ±3.5%
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Q15: Ohio voters will also vote in contests for Attorney General, Secretary of State, Auditor,
Treasurer, and Ohio Supreme Court Justices. If the election were today and you were filling
out your ballot right now, would you be more likely to vote. . . ? (first 2 choices rotated)

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
The Republican - sure 35.3 39.6 31.1 31.0 38.7 27.4 37.3
The Republican - lean 1.1 0.9 1.2 1.6 0.7 0.7 0.8
The Democrat - lean 1.1 1.2 1.0 1.2 1.0 NA 1.4
The Democrat - sure 32.5 28.6 36.3 32.2 32.7 40.5 30.7
Vote for each candidate based on qualifications 28.1 27.3 28.9 30.6 26.2 27.8 28.1
Undecided 1.9 2.3 1.5 3.4 0.8 3.6 1.8

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
The Republican - sure 35.3 1.4 74.6 21.5 38.2 8.9 40.4
The Republican - lean 1.1 NA 2.1 1.1 1.2 0.6 NA
The Democrat - lean 1.1 1.6 NA 2.4 0.9 0.6 5.0
The Democrat - sure 32.5 79.8 1.5 14.5 28.0 75.9 20.3
Vote for each candidate based on qualifications 28.1 15.9 21.7 56.6 29.9 12.3 30.6
Undecided 1.9 1.3 0.1 4.0 1.8 1.7 3.7

*SE: Something Else, i.e. any race/ethnicity category other than White or Black/African-American.

Urbanicity Ideology
Response Overall Urb Sub Rur Con Mod Lib
The Republican - sure 35.3 25.5 34.5 45.0 69.2 21.7 3.9
The Republican - lean 1.1 1.3 0.9 1.2 1.3 1.5 NA
The Democrat - lean 1.1 2.7 0.6 0.7 NA 1.7 0.9
The Democrat - sure 32.5 46.3 32.5 21.1 5.5 33.3 76.9
Vote for each candidate based on qualifications 28.1 23.0 29.8 28.9 23.7 38.6 17.3
Undecided 1.9 1.3 1.7 3.0 0.3 3.1 1.0

Gov vote* Sen vote*
Response Overall MD-R NW-D JDV-R TR-D
The Republican - sure 35.3 60.5 1.9 71.7 3.9
The Republican - lean 1.1 1.9 NA 1.9 0.3
The Democrat - lean 1.1 0.2 1.8 0.1 2.1
The Democrat - sure 32.5 4.5 74.4 1.6 63.2
Vote for each candidate based on qualifications 28.1 32.5 20.9 24.0 29.8
Undecided 1.9 0.5 1.0 0.7 0.7

*Includes voters leaning toward candidates.

Margin of error (overall results only): ±3.5%
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Q16: Ohio voters will also vote on two ballot measures this November. Issue 1 would require
Ohio courts, when setting bail for a defendant, to consider public safety, including the seriousness
of the offense, the person’s criminal record, and how likely they are to return to court. It
would also remove the requirement that bail procedures be determined by the Supreme Court
of Ohio. On Issue 1, how do you intend to vote?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Definitely Yes 65.1 69.0 61.2 64.4 65.6 66.5 66.4
Lean Yes 9.4 5.7 13.2 6.4 11.8 8.7 9.2
Lean No 2.1 2.3 1.9 3.0 1.4 1.3 1.8



Q17: Issue 2 would require that only a US citizen at least 18 years of age who has been a
legal resident and registered voter for at least 30 days, can vote in any state or local election
held in Ohio. It would also prohibit local governments from allowing a person to vote in local
elections if they are not legally qualified to vote in state elections. On Issue 2, how do you
intend to vote?

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
Definitely Yes 72.9 73.9 71.8 66.1 78.2 69.9 74.4
Lean Yes 4.2 3.1 5.3 5.0 3.6 3.2 3.8
Lean No 1.4 1.1 1.7 1.8 1.2 4.0 1.2
Definitely No 12.2 12.9 11.5 14.5 10.4 13.4 11.9
Undecided 9.2 8.9 9.6 12.6 6.6 9.6 8.7



Q18: On a scale of 1 to 10, where 10 means it will be the single most important thing to your
vote, and 1 means it won’t be important to your vote at all, how much will each of these issues
impact your vote this November? – Abortion

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
1-3 19.7 24.1 15.4 16.8 22.0 17.1 19.8
4-7 31.0 35.8 26.4 34.5 28.3 29.1 32.8
8-10 49.2 40.1 58.2 48.7 49.7 53.8 47.4

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
1-3 19.7 6.6 29.7 25.1 20.3 11.5 26.8
4-7 31.0 18.8 40.1 32.8 31.0 26.6 39.1
8-10 49.2 74.6 30.1 42.2 48.7 61.8 34.1

*SE: Something Else, i.e. any race/ethnicity category other than White or Black/African-American.

Urbanicity Ideology
Response Overall Urb Sub Rur Con Mod Lib
1-3 19.7 16.1 20.6 20.9 33.0 15.7 6.0
4-7 31.0 31.4 29.0 34.8 36.6 35.4 14.6
8-10 49.2 52.5 50.3 44.3 30.4 48.9 79.5

Gov vote* Sen vote*
Response Overall MD-R NW-D JDV-R TR-D
1-3 19.7 30.0 6.5 33.6 7.9
4-7 31.0 38.9 19.5 38.7 23.3
8-10 49.2 31.2 74.0 27.7 68.8

*Includes voters leaning toward candidates.

Margin of error (overall results only): ±3.5%
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Q19: On a scale of 1 to 10, where 10 means it will be the single most important thing to your
vote, and 1 means it won’t be important to your vote at all, how much will each of these issues
impact your vote this November? – Inflation

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
1-3 5.9 5.8 6.1 5.5 6.3 5.9 6.0
4-7 23.3 23.0 23.7 26.9 20.5 21.1 20.7
8-10 70.8 71.3 70.3 67.6 73.2 73.1 73.3

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
1-3 5.9 8.4 3.3 6.7 6.0 7.2 1.9
4-7 23.3 31.1 15.7 24.1 22.8 26.0 25.7
8-10 70.8 60.5 81.0 69.1 71.1 66.7 72.4

*SE: Something Else, i.e. any race/ethnicity category other than White or Black/African-American.

Urbanicity Ideology
Response Overall Urb Sub Rur Con Mod Lib
1-3 5.9 6.1 5.7 6.1 3.1 4.9 11.5
4-7 23.3 32.0 21.9 19.1 12.2 26.7 34.8
8-10 70.8 61.9 72.4 74.7 84.7 68.4 53.7

Gov vote* Sen vote*
Response Overall MD-R NW-D JDV-R TR-D
1-3 5.9 4.4 7.8 3.5 8.3
4-7 23.3 15.2 34.6 13.3 32.5
8-10 70.8 80.4 57.6 83.2 59.1

*Includes voters leaning toward candidates.

Margin of error (overall results only): ±3.5%
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Q20: On a scale of 1 to 10, where 10 means it will be the single most important thing to your
vote, and 1 means it won’t be important to your vote at all, how much will each of these issues
impact your vote this November? – A possible economic recession

Gender Age Degree?*
Response Overall M F 18-49 50+ Y N
1-3 5.4 6.2 4.5 4.6 6 4.7 5.4
4-7 25.6 25.0 26.1 31.4 21 28.7 23.7
8-10 69.1 68.7 69.4 64.0 73 66.6 70.9

*Refers to whether respondent has completed a four-year college degree.

Party ID Race/Ethnicity
Response Overall Dem Rep Ind Wht Blk SE*
1-3 5.4 7.5 3.2 6.5 5.2



Survey Demographics

Gender n (raw) % (raw) % (wtd)
Male 497 46.5 49.7
Female 571 53.5 50.3

Age n (raw) % (raw) % (wtd)
18-49 485 45.4 43.9
50+ 583 54.6 56.1

Education n (raw) % (raw) % (wtd)
High School 270 25.3 35.4
Some College 389 36.4 29.0
4-year College Degree 280 26.29.0
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